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Aoknoeig Kedpalaiov 2

1. Na BpeBei 1o medio oplopoU Kal To TESIO TIUWY TWV MOPAKATW CUVAPTACEWV

i f(X)=x*-3x+2 ii. f(x)=x+cosx
i, FO)=x+1/x iv. f(X) :‘Zx—4|—x
1
f(x)=
V. () x? -1

2. AnoaAsidovtog TIC AmOAUTEC TIUEG VO OPLOTEL TUNUATIKA N 6UVAPTNON

f(x)=|x-5/-|x-3
Kol va YIVEL N ypadLki TNG mapaotaon.

, val ylvouv ol ypadIkEG MOpACTATELS TWV

3. Me ™ xprion tng ypaduig mapdotacng g y = |x
TLAPOKATW CUVAPTHOEWV
i. y=‘x—4| ii. y:‘x|+4
iii. y:‘x—4|+4 iv. y:‘x+5|—2

1
x-3 +x-3-6

4. Na Bpebel 1o medio oplopoL tng cuvaptnong f(x) =

Na BpeBouv ouvaptioelg f,(x), f,(x), f,(x), tétoleq wote (f, o0 f, 0 f,)(x) = f(X).

5. Alvovtat ot cuvaptioelg f (X) =5x+4kat f,(X)=6X+C, érmou ceival otabepd. Na

umoAoyLotel n T g otabepadg ¢ tétola wote f, 0 f, =f, 0 f,.

6. Av f (x)=+v1-x"kauw f,(x)=sin3x, va unoloytlotolv:

o (1)) i (f,=1,)(x)
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i, (f,f,)(x) . ( I3 J(X)
f2
v. (f,0f,)x) vi.  (f,0f)()

Ze KAOe mepintwon va divetal to medio oplopov.

7. NaBpebein f*(X) katto nedio oplopol tng dtav

i.  f(xX)=(x+2)*, x>0 i. f(X)=+x+3
ii. f(X)=3x"+5x-2, x>0 iv. f(X)=x-5x% x>1
3
8. Av f(x)= 71 va BpeBel n TIUA TOu X Ttou KaVOoToLEL TV e€lowon
+

fL(x)=2.

, , . , , 2X ,
9. Na Bpebei n T g otabepdc tétola waote n cuvaptnon f(Xx)= . VoL EXEL WG
X

avtiotpodn Tov €QUTO TNC.

10. Na AuBouv oL e€lowoelg

.. -2X -X _
i. In(£]+ln(2x3)= In3 ii. e -3 =-2
X

11. Na yivouv oL ypadLKEG TTAPOOTACELC TWV TILO KATW £ELCWOEWV
i oy=x*-1 i. y=(x-2)°
ii.  y=(x+1)°%-2 iv. y=-x°

v.  y=—(x-1° vii  y=—(x-1)°%+2
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12. Na BpeBei o mMedio TIUWV TWV TLO KATW CUVAPTHOEWV

. f(x):x2_4 i.  f(x)=5-x
X—2
i o= v,  f(x)=x-|X

x|

13. Na BpeBel to medio TIHWY TWV TLO KATW CUVAPTACEWV

i (%) 1 i f(X) =

T (x-2)(x-3) N

Xx-1 0<x<3
it TO0=0 5 3ox<d

14. Na yivel n ypaodikn rapactacn tg cuvaptnong f(x) = |X| +|x —]4 .

15. No BpeBei to medio oplopol kat To medio TV TG suvdptnong f(x) =+v5-4x—x° .
16. lNa TG CUVAPTAOELG:

i f(X)=(x=-2)(x+1) i.  f(X)=x°
ii. f(x)=4-x°

VA YivouVv oL YpOdLKEG TTAPOOTACELG TWV:

(@) y= 100 ®) y=|f(0) W)y =2 F00+2]1(0)




